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Ψήφισμα συμπαράστασης σε αγωνιστές κατά των                                                       
πλειστηριασμών  λαϊκής κατοικίας 

    Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 οδηγούνται για άλλη μια φορά στο εδώλιο του κατηγορουμένου 

αγωνιζόμενοι κατά των πλειστηριασμών λαϊκής κατοικίας, ο δάσκαλος Ηλίας Σμήλιος και ο 

δικηγόρος Ζήσης Κλεισιάρης. Την ημέρα αυτή εκδικάζεται στο πενταμελές εφετείο η έφεση που 

κατέθεσαν οι δύο αγωνιστές για την περσινή απόφαση του τριμελούς εφετείου πλημμελημάτων, με 

την οποία καταδικάστηκαν σε 10 μήνες με τριετή αναστολή, επειδή συμμετείχαν σε κινητοποίηση 

στην Θεσσαλονίκη, τον Ιούνιο του 2017, για σωθούν δυο σπίτια λαϊκών οικογενειών από τα 

κοράκια των τραπεζών και των funds. Εισαγγελέας και δικαστική έδρα στήριξαν την καταδικαστική 

απόφαση σε ένα απόλυτα σαθρό κατηγορητήριο, αγνοώντας το ότι κανείς δεν εμφανίστηκε για να 

διεκδικήσει τα υπό πλειστηριασμό σπίτια και άρα «συναγωνισμός» δεν υπήρξε, όπως και το ότι η 

«παράνομη βία» δεν προέκυψε από κανένα μάρτυρα που εμφανίστηκε στο δικαστήριο, ούτε καν τον 

αστυνομικό μάρτυρα κατηγορίας! 

       Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε  ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ θεωρεί απαράδεκτο να σύρονται στα 

δικαστήρια και να καταδικάζονται όσοι υπερασπίστηκαν τη λαϊκή κατοικία, ενώ όσοι κατακλέβουν το 

λαϊκό εισόδημα, λυμαίνονται τον δημόσιο πλούτο και κερδοσκοπούν ασύστολα με την ακρίβεια και 

μαζί τους τα κοράκια των τραπεζών και των funds που ξεσπιτώνουν τον λαό προκειμένου να 

αυξήσουν τα κέρδη τους να έχουν πλήρη και μόνιμη ασυλία. Απαιτούμε την κατάργηση όλου του 

νομοθετικού πλαισίου για τους πλειστηριασμούς από το 2015 μέχρι σήμερα, την καθολική προστασία 

της πρώτης κατοικίας.  

Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για την περσινή άδικη καταδικαστική απόφαση του 

τριμελούς εφετείου πλημμελημάτων Θεσσαλονίκης εναντίον των Ηλία Σμήλιου και Ζήση Κλεισιάρη, 

ζητούμε την αθώωσή τους από το δευτεροβάθμιο δικαστήριο (πενταμελές εφετείο) και την πλήρη 

απαλλαγή τους από κάθε κατηγορία. 

 

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο των εργαζομένων! 
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